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ПEРEЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ 

 

ВМ – внутрішні мотивації.  

ДЦП – дитячий церебральний параліч.  

ЕГ – експериментальна група.  

ЗВО – заклад вищої освіти.  

ЗДО – заклад дошкільної освіти.  

ЗМІ – засоби масової інформації.  

ЗНМ – зовнішні негативні мотивації.  

ЗПМ – зовнішні позитивні мотивації.  

ЗПР – затримка психічного розвитку.  

ІГП – інклюзивна готовність педагога.  

ІКТ – інформаційно-комунікативні технології.  

ІНДЗ – індивідуально-навчально дослідне завдання 

ІПР – індивідуальна програма розвитку.  

ІРЦ – інклюзивно-ресурсний центр. 

КГ – контрольна група.  

МП – мовленнєві порушення.  

ОМЗ – обмежені можливості здоров’я.  

ООН – Організація Об’єднаних Націй. 

ООП – особливі освітні потреби.  

ОПП – освітньо-професійна програма. 

ПЗ – підсумковий зріз.  

ПМПК – психолого-медико-педагогічна консультація.  
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ВСТУП 

 

Актуальність дослідження. Демократичні перетворення, що 

відбуваються в Україні, призвели до обмеження можливостей для здоров'я і 

зміни ставлення суспільства до людей, що призвелодо розуміння необхідності 

соціалізації, в Україні починає активно використовуватися словосполучення 

"Інклюзивнаосвіта". Закон був адаптований, і перші зміни почали 

впроваджуватися на рівні навчальнихзакладів. 

Післятого, як Україна прийняла велику кількість міжнародних 

документів на державному та освітньому рівнях, було прийнято велику 

кількість законів, концепцій, програм та інших нормативних документів із 

загальноосвітньої дошкільної освіти, до теоретичної реалізації яких увійшли 

праці В. Бондаря, А. Ковипаєвої, Т. Сак та супроводжувався 

фундаментальними науковми розробками М. Супруна та ін. [14; 15; 44; 82; 85]. 

Тому дуже важливо вдосконалювати підготовку фахівців, що 

забезпечить впровадження комплексної дошкільної освіти. На поточному 

етапі в системі вищої освіти переглядається система професійної підготовки 

логопедів. Щоб відповідати вимогам часу, сучасні логопеди володіють не 

тільки базовими знаннями і навичками, а й інноваційними технологіями, а 

також здатністю до інновацій (О. Бєлова, О. Гаврилов, Н. Гаврилова, 

Н. Грінько, А. Колупаєва, С. Конопляста, О. Константинів, В. Левицький, 

Л. Лісова, О. Мілевська, О. Ткач та ін.) [10; 23; 24; 53; 45; 48; 39; 50; 54; 87]. 

Таким чином, результати аналізу поглядів вчених на актуальність 

проблеми підвищення готовності майбутнього логопеда до інноваційної 

діяльності в системі загальної дошкільної освіти зумовили вибір теми 

дослідження – «Вивчення готовності логопедів до інноваційної діяльності 

в умовах інклюзивної дошкільної освіти».  

Об’єкт дослідження – професійна підготовка майбутніх логопедів.  
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Предмет дослідження – вивчення освітніх умов для підготовки 

майбутніх логопедів до інноваційної діяльності в контексті загальноосвітньої 

дошкільної освіти. 

Мета дослідження – теоретично продемонструвати і експериментально 

перевірити готовність майбутнього логопеда до інноваційної діяльності в 

контексті загальноосвітньої дошкільної освіти. 

Відповідно до мети визначено такі завдання дослідження:  

1. Проаналізувати психолого-педагогічну літературу, розкрити її зміст і 

розкриває суть ключових понять дослідження. 

2. Розглянути особливості інноваційної діяльності логопедів в контексті 

загальноосвітньої дошкільної освіти. 

3. Уточнити критерії, показники готовності майбутнього логопеда до 

інноваційної діяльності в умовах загальноосвітньої дошкільної освіти та 

охарактеризувати рівень підготовки. 

4. Теоретично продемонструвати і експериментально перевірити 

готовність майбутнього логопеда до інноваційної діяльності в умовах 

загальноосвітньої дошкільної освіти. 

Методи дослідження. Для вирішення окремих завдань кваліфікаційної 

роботи були використані: теоретичні методи – аналіз наукових джерел з 

питань дослідження, узагальнення наукових фактів, аналіз педагогічної 

практики. Емпіричні методи – питання, спостереження, бесіди, тести, 

педагогічні експерименти. Статистичні методи – математична статистика для 

кількісного та якісного аналізу експериментальних даних, визначення 

достовірності отриманих результатів. 

Дослідно-експериментальна база: дослідно-експериментальна робота 

здійснювалася на базі Кам′янець-Подільського національного університету 

імені Івана Огієнка, Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича.  

Експериментальна вибірка: на різних етапах у дослідженні брали 

участь 40 здобувачів вищої освіти.  
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Основні етапи роботи. 

1. Теоретичне вивчення проблеми, обґрунтування теми дослідження 

(жовтень – грудень 2023 року). 

2. Розробка методики педагогічного експерименту та проведення 

констатувального етапу (січень – березень 2024 року). 

3. Формулювання загальних висновків дослідження, оформлення роботи 

(травень – серпень 2024 року). 

Теоретичне значення: узагальнено та структуровано накопичений 

теоретичний матеріал з проблеми дослідження. 

Практичне значення. Метою дослідження є розробка методики 

діагностики рівня підготовки майбутніх логопедів до інноваційної діяльності 

в умовах загальноосвітньої дошкільної освіти. Матеріали дослідження можуть 

бути використані в освітньому процесі підготовки майбутніх логопедів у 

вищих навчальних закладах. 

Апробація результатів дослідження. Матеріали роботи висвітлені на 

звітній науковій конференції студентів та магістрантів Кам'янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка. Основні 

теоретичні положення відображені в публікації "Аналіз підготовки майбутніх 

логопедів до інноваційної діяльності в умовах інклюзивної дошкільної освіти". 

Структура кваліфікаційної роботи. Робота складається зі вступу, 

2 розділів, списку використаних джерел, додатків. 
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ВИСНОВКИ 

 

1. Нами проведено аналіз стану розробленості питання у психолого-

педагогічних працях, визначено зміст, уточненя сутності головних понять 

дослідження.  

Установлено, що інклюзивна освіта – є процесом забезпечення однаких 

прав на отримання освітніх послуг дошкільниками з різними роказниками 

психофізичного розвитку за місцем перебування у підходящих спеціальних 

умовах закладу освіти (організаційні, матеріальнотехнічні, 

програмнометодичні та кадрові забезпечення корекційного процесу).  

Інноваційна діяльність трактується – цілеспрямованою, 

систематизованою системою інструментів тіа прийомів, що посідають 

підвищеною якістю та виступають кінцевим результатом розумової 

працездатності педагога.  

Проаналізовано сучасний стан інклюзії у дошкіллі і встановлено умови 

її якісного забезпечення.  

Доведено, що професійна діяльність логопедів є інноваційна діяльність. 

Її орієнтовано на відновлення і покращення корекційних заходів. Завдяки 

створенню експериментальної перевірки та впровадження інновацій.  

Результати ці мета професійної підготовки в ЗВО є підготовленність 

наступних логопедів до діяльності в інновації. В межах інклюзивної 

дошкільної освіти розкриваємо сукупність знань про особистісний розвиток 

дитини з ПМ. Володіння ними інноваційними технологіями, засобами та 

прийомами роботи з дітьми у межах інклюзивної освіти, а також сформовано 

моральні, наполегливі мотиви.  

2. В межах інклюзивної освіти розглянуто особливості інноваційної 

діяльності логопедів.  

Встановлено, що умови інклюзивної дошкільної освіти – виступають 

нормативно-правовим забезпеченням та діяльністю громадських організацій і 

фундацій, ЗМІ, присутність простої мережі, безперепона архітектурна 
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доступність, матеріальнотехнічне і програмнометодичне забезпеченість, 

психологопедагогічний і корекційний супровід даного заходу.  

На основі аналізу наукових досліджень визначено основні функції 

професійної діяльності логопеда в сучасних умовах інклюзії в дошкільних 

освітніх установах. Діагностика; корекція; виховання; просвіта; наукові 

дослідження та інновації. 

Інноваційна діяльність логопедів в умовах загальноосвітньої дошкільної 

освіти передбачає використання таких логопедичних методик, як: 

психологічна корекція (арт-терапія і ізотерапія, казкотерапія та хромотерапія); 

лікувально-профілактична робота в поліклініці (кріотерапія та терапія "Су-

джок"); інформаційно-комунікаційна; традиційна логопедія. Методики з 

використанням інновацій (логопедичний масаж та дихальні тренування). 

Установлено, що звична система професійної підготовки майбутніх 

логопедів до фахової діяльності спрямована,  першу чергу, на формування в 

них фахової компетентності у межах розвитку тіа навчання дітей з 

різноманітними МП у межах інклюзивної дошкільної освіти. Але, нинішні 

запити суспільства щодо підготовки спеціалістів у галузі спеціальної освіти 

для якісної роботи в установах дошкільної освіти із інклюзивною формою 

навчання і виконання інноваційної діяльності, не здійснюються комплектно у 

межах вищої педагогічної освіти.  

3. Деталізовано еталони, ознаки і проведено характеристику рівнів 

готовності майбутніх логопедів у межах інноваційної діяльності інклюзивної 

дошкільної освіти.  

Провівши аналіз структури підготовленності здобувачів за 

спеціальністю 016 Спеціальна освіта (Логопедія), деталізовано критерії – 

мотиваційноціннісний і когнітивнодіяльнісний та рефлексивнооцінювальний, 

і ознаки, які в поєднанні дозволяють виявити ступінь підготовленності 

майбутніх логопедів в інноваційній діяльності в межах інклюзивної 

дошкільної освіти, вона є особистісним утвором, що опосередковує залежність 
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в межах ефективної інноваційної діяльності логопеда та його направленістю 

на вдосконалення власного фахового рівня.  

Схарактеризовано три рівні такі як високий – це інноваційний, 

середній – виступає репродуктивний, низький – є адаптивний готовності 

майбутніх логопедів до інноваційної діяльності в межах інклюзивної освіти.  

В експериментальній та контрольній групах здійснено порівняльний 

аналіз результатів готовності майбутніх логопедів до інноваційної діяльності 

в умовах інклюзивного дошкільлля за рівнями дає базису стверджувати про 

відповідність вихідних показників педагогічного випробування. Кількісні і 

якісні результати експерименту вказують, що у експериментальній групі 

демонструють середній рівень готовності 40,5 % здобувачів, низький рівень 

встановлено у 21,5%, високий рівень отримали 38,0 %. У середній рівень 

встановлено у контрольній групі у 41,0% здобувачів, низький мали 21,5 %, 

високий сповстерігався у 37,5 %. 

Водночас проведене нами дослідження не вичерпує усіх аспектів 

проблеми, що вивчалася. Зокрема, подальшої розробки вимагають питання 

удосконалення значення підготовленності майбутніх логопедів до 

інноваційної діяльності у межах інклюзивної дошкільної освіти. 
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